

我市举办民营企业月月专题招聘大数据专场活动

时间：3月3日

本报讯（记者 锦秀）记者从市就业和人才服务中心获悉，民营企业月月专题招聘第2期“数引未来·乐业大同”大数据企业专场活动将于3月3日上午举办，届时大数据企业携1785个就业岗位入场招聘，欢迎广大求职人员到该中心一楼招聘大厅积极应聘。

本报讯（记者 张鑫 通讯员 郑亚青）一群白色的“精灵”或翱翔天际、或振翅低飞、或嬉水追逐……随着气温回升，2月28日，在广灵壶流河湿地省级自然保护区，近百只白天鹅时而在水面栖息，时而结伴嬉戏，吸引了不少游客和附近村民驻足观赏，为美丽的春天增添了一抹别样的风情。

早春时节，一群天鹅飞临此地，只见白天鹅体态优雅、神态淡定，它们时而相互依偎，时而相互追逐，时而展翅翱翔，呈现出一幅“风景这边独好”的原生态画卷。众多摄影人的“长枪短炮”架在岸边一字排开，聚焦飞鸟起落，场面十分壮观。

“广大民众在观鸟、拍鸟的过程中与鸟类要保持一定距离，尽量不要干扰鸟类的觅食和活动，希望大家养成爱鸟护鸟的好习惯。”壶流河湿地省级自然保护区服务中心动物管理站负责人介绍说，目前已有100余只天鹅飞来补给体能，此外还有两只国家一级保护动物黑鹳也频频出现觅食。

近年来，广灵县坚持绿水青山就是金山银山的绿色发展理念，持续加强生态建设，加大湿地保护力度，改善生态环境，候鸟栖息的种群不断壮大，山清水秀的自然环境俨然成了天鹅、黑鹳、白枕鹤、大雁等国家级保护动物栖息、繁衍的理想家园。

惊蛰将至 销

本报讯（记者 有为）3月6日是二十四节气中的惊蛰，民间有吃梨的习俗，寓意百病远离。记者走访发现，梨成为近几日水果销售的主要品种。

记者在大同市几家超市看到，来自各个产地品种的梨应有尽有，有雪花梨、酥梨、鸭梨、皇冠梨、丰水梨、绿梨、香梨、茄梨、早酥梨、玉露梨、南果梨等，价位从每斤3元到8元不等，口味有酸脆的，也有绵甜的，给了顾客不同的选择。在一些市场摊位上，酥梨、鸭梨、雪花梨则较为常见。一位市民表示，梨不光可以生食，还可以蒸熟、榨汁、煮水吃，都可以起到润肺等功效。

据了解，惊蛰节气，乍暖还寒，气候比较干燥，很容易使人口干舌燥。梨性寒味甘，有润肺止咳、滋阴清热的功效，所以特别适合在这个季节食用。

过户声明

购买车辆晋BVB037的车主，请于见报之日起15日内与原车主刘其蒙联系（电话：18636226836），到交警队车管所办理车辆过户手续，逾期不办理者，承担相应的法律责任，特此声明。

寻找弃婴(弃儿)生父母公告



2007年3月在天镇县火车站铁道路旁一名男婴被65岁张启拾到，有智力残疾。现姓名张利亚。

请孩子亲生父母或者其他监护人持有效证件与大同市天镇县民政局办公室联系，联系电话：0352-6827875，联系地址：大同市天镇县民政局。即日起60日内无人认领，孩子将依法安置。

大同市天镇县民政局
2023年3月2日

注销公告

经灵丘县隆昌学校股东会决定，并报经灵丘县教育科技局批准，注销“灵丘县隆昌幼儿园”，清算组已成立并进行清算，请各债权人见报后30日内到“灵丘县隆昌幼儿园”结算清现，未接到通知的，自此公告发布之日起向“灵丘县隆昌幼儿园”清算组申报债权。

2023年3月2日

本市韩忠入选全国退役军人创业光荣榜

本报讯（记者 尚丽）近日，退役军人事务部发布了“2022年度全国退役军人创业光荣榜”，我市退役军人韩忠光荣上榜。

此次“全国退役军人创业光荣榜”名单中，山西有2名退役军人入选，韩忠是我市唯一入选人员。

曾在部队服役4年的韩忠，退伍后，

2012年创办山西润洋翔宇科技有限公司，主营环卫、物业服务。靠着军人的那股韧劲，经过不断摸爬滚打，韩忠带领着公司一步步发展壮大，如今公司拥有100多台现代化垃圾清运车、清扫车、雾炮车、栏杆清洗车等，业务范围也扩展到了朔州、忻州及晋中等地，安置下岗、失业、退役军人等860余名，其中带动78名退

役军人实现就业。韩忠曾获2012年全国煤炭工业系统劳动模范、2021年山西省住房和城乡建设系统劳动模范、2022年山西省最美退役军人、2022年山西省创新创业人物代表等荣誉称号。10年来，韩忠还积极奔走在乡村振兴的道路上，开展社会公益活动累计捐资捐物150余万元，为需要帮助的人送去了温暖。

都市聚焦

网络面前要增强安全意识

孙权

互联网在极大地改变和便捷了人们生活的同时，也给社会治理带来了新的挑战。网络面前，增强安全意识，营造文明健康、积极向善的网络文化，显得尤为重要。

2月25日《大同日报》刊登了一则题为“大同大学开展‘网警进校园’网络安全宣传活动”的新闻，对大同大学联合市公安局、御东公安分局在该校开展“网警进校园”网络安全宣传活动进行了报道。

网络安全宣传，已经成为相关部门常态化的工作，这也清晰地说明在网络空间缔造美好的精神家园，为网民营造风清气正的网络环境，既是网民的期待，也是全社会共同努力的方向。网络的迅猛发展，伴之出现的是网络欺诈花样的不断翻新。通过媒体我们能够发现，时有发生的电信和网络诈骗，让一些人的财产遭受巨大损失。同样，发生在大学生身边的



3月1日在妇女节主题活动现场拍摄的“倡导全民读书 享受阅读快乐”读书活动。

当日，为了迎接即将到来的“三八”国际妇女节，浙江省湖州市吴兴区东林镇妇联、镇总工会举办“品甜蜜时光、展巾帼风采”妇女节主题活动。

新华社记者 徐昱 摄

平城区政企合作共促健康事业发展

本报讯（记者 尚丽）在中医药越来越受到重视的背景下，3月1日，平城区政府与广盛原中医药有限公司签订战略合作框架协议，进一步推动平城区卫生健康事业和中医药文化传承与高质量发展，让群众享受到高质量的中医诊疗服务。

去年在新冠疫情的关键时期，广盛原中医药有限公司与平城区政府合作开展“百日抗疫为民服务行动”，取得了显著效果。为进一步加强政企紧密合作，共谋发展，双方共同制定合作协议，把中医药现代化作为战略性产业与生物医药、生命科学、健康产业共同强力推进，在中医药产业平台、中药材育种和种植基地、大数据运营项目等方面从广度和深度上加强合

作。同时，平城区政府助力广盛原中医药有限公司加快成为平城区面向全国、面向国际的标杆企业，推动平城区大健康产业转型升级、快速发展，扩大生产链，增大销售量，并辐射周边地区中医药事业发展，带动平城区古城圈经济发展，拉动内需，促进消费。

政企签约合作后，双方将携手发挥优势，共同做好全民大健康。组建合作平台，通过各级医疗机构间的深度链接打造区域医联体，并率先在条件成熟的社区卫生服务中心、乡镇卫生院、社区卫生服务站试点开设基层中医馆，3年内实现平城区基层中医馆全覆盖。双方共建共管培训基地，推进信息化建设，全面落实分级诊疗，提升医疗质量。

天气转暖 游人请勿冰上走

本报讯（记者 张鑫）冬天，各大公园的冰面给市民带来了不少的乐趣，坐冰车、打出溜、滑冰都是最受欢迎的项目。春天，随着天气转暖，大伙也要注意与这些带来乐趣的冰面保持距离了。

昨日中午，记者来到市儿童公园，看到有不少人在冰面上活动，其中多是家长带着孩子在冰面上玩耍。“眼看着天气越来越暖和，再过几天化开了，就不能在冰上玩了。”市民张女士说，她也是趁着未大面积开化前，特意带着孩子在湖面上玩一会儿。和张女士有同样想法的家长

并不在少数。记者看到，虽然目前冰面看起来还算牢固，但踩在冰面上，已经能听见“嘎吱嘎吱”的响声。“说实话，确实感觉有点危险，有的地方都有积水了。”玩了一会儿，张女士就带着孩子离开了。

随后，记者又来到文瀛湖风景区，除了湖边设有警示标语，公园里的扩音器也每隔15分钟就播放一次安全警示。有名游人上了冰面上，随即被公园管理人员劝阻。据工作人员介绍，近期公园方面设置了多幅提示标语，组织工作人员每天不定时巡查，时刻注意湖面情况，避免意外发生。

药商e贷
助力药商，“贷”您所需

“药商e贷”是中国农业银行面向医保定点合作药店或连锁药店经营者提供的纯信用线上个人经营贷款产品。

产品特色：申请易：线上申请，信用方式 到账快：一键申请，实时到账

灵活用：随借随还，循环使用

登录农行掌银APP，点击“助业快e贷”即可在线申请。

*利率最低可享受贷款同期LPR，请以实际审批结果为准。



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

www.abchina.com 客户服务热线 95599